

Поздравляем с новым учебным годом!

СПОРТИВНЫЙ *вестник*

Дирекция социально-спортивных объектов КФУ

№ 4 (63)
1 сентября 2022

«Ходьба и движение способствуют игре мозга и работе мысли» (Жан-Жак Руссо)

Летние студенческие смены в УОЦ «Яльчик»

Ежегодно в Казанском федеральном университете проводятся творческие, спортивные и образовательные смены для студентов в учебно-оздоровительном центре «Яльчик».

В этом году «Яльчик» принял уже две смены обучающихся. С 7 по 18 июля прошла 1-я смена – Летняя школа творческого актива «У.Н.И.К.С. тайна пяти домов», в которой приняли участие 100 студентов из разных институтов КФУ. Ребята приняли участие в интеллектуальных квестах, спортивном состязании по волейболу, творческом мероприятии КВН и многом другом. Ежедневно для студентов проводились различные мастер-классы с приглашением опытных и профессиональных спикеров.

С 4 по 18 августа состоялась 2-я смена, объединившая 150 лидеров органов студенческого самоуправления и спортсменов Казанского федерального университета. Программа была разделена



на несколько блоков: образовательный, спортивный и творческий. Тренировочные сборы объединили порядка 100 спортсменов КФУ: команды Казанского университета по хип-хопу, самбо, фитнес-аэробике, хоккею, легкой атлетике, киберспорту и активистов студенческого спортивного клуба «Казанские Юлбарсы».

С 5 по 16 сентября запланирована 3-я смена для студенческого актива институтов и обучающихся Юридического факультета Казанского федерального университета. Особенностью школы для этой смены станет разделение всех участников на команды по направлениям деятельности: медиа, культурно-массовое, общественное направление. Основой программы школы станет социальное проектирование и работа над собственными проектами.

Главная цель летних смен – сплочение и объединение активной молодежи

университета, ведь в новом учебном году ожидается огромное количество мероприятий городского, республиканского и всероссийского уровней. Чтобы достичь высоких результатов, студентам нужны новые знания, навыки и знакомства, а также лидерские качества и умение работать в команде. Как утверждают сами участники смены, «Яльчик» – площадка возможностей для развития, именно здесь студенты смогли не только продемонстрировать свои таланты, но и попробовать себя в новых направлениях, получить незабываемые эмоции и впечатления, завести новых друзей, зарядиться позитивом и энергией на предстоящий учебный год.

Источник информации:
Наталья Шилова,
Назыгуль Масалимова,
Департамент
по молодежной политике КФУ

Турнир памяти Леонида Арсланова

В КСК КФУ УНИКС с 21 по 24 августа прошел турнир памяти заслуженного тренера РСФСР, судьи международной категории, первого тренера баскетбольного клуба «УНИКС» Леонида Францевича Арсланова.

Участие в турнире приняли юноши возраста 14-15 лет из Казани, Волгограда и Алексеевского района Татарстана.

«Это первый турнир, посвященный Леониду Арсланову. В перспективе планируется расширить географию турнира, сделать

его международным, ведь Леонид Францевич – человек международного уровня, он был известным по всему миру», – сообщил Центру медиакоммуникаций КФУ организатор турнира, бывший тренер команды «УНИКС» Сергей Петров. По его словам, Арсланов внес

большой вклад в развитие и популяризацию детского, юношеского и студенческого баскетбола.

В турнире участвовали команды «Казань-1» – «Алексеевск», «Казань-2» – «Казань-3», «Казань-1» – «Волгоград». Главным судьей соревнований был Наиль Саитга-



леев, судья международной категории.

Команда-победитель получила диплом и переходящий кубок. Тренеры лучших команд стали обладателями денежных призов.

Леонид Францевич Арсланов ушел из жизни 12 августа 2021 года в возрасте 86 лет. Он был тренером команды «Университет», которая в 1971 году стала серебряным призером Спартакиады народов РСФСР. В 1978-1990 гг. работал преподавателем Казанского университета. В 1990-1993 гг. являлся старшим тренером казанского «УНИКСа».

Источник информации:
Руфина Гималетдинова



СБОРЫ ЮНЫХ ГИМНАСТОК

С 1 по 26 августа в СК «Бустан» прошли летние спортивные сборы Центра Гимнастики олимпийской чемпионки Юлии Барсуковой по художественной гимнастике.

Такие сборы необходимы, прежде всего, для развития у юных спортсменок в этом виде спорта дисциплины, самостоятельности, ответственности и смелости, а также знакомства с другими детьми и новыми педагогами. Это хорошая и интересная для каждого ребенка возможность погрузиться в спортивную атмосферу.



На учебно-тренировочных сборах Центра Гимнастики олимпийской чемпионки Юлии Барсуковой особое внимание уделялось развитию физических качеств, растяжке, предметной подготовке и хореографии. Также в программу сборов входили занятия по спортивной психологии и народному танцу. Дети повышали свое спортивное мастерство и знания в художественной гимнастике, всесторонне развивались. Занятия в Центре проходили под руководством опытных тренеров – мастеров спорта России, чемпионов России, судей Всероссийской категории.

По окончании сборов было организовано итоговое мероприятие, на котором дети показали, чему они научились за это короткое, но интенсивно и продуктивно прошедшее время. Спортсменки продемонстрировали свои танцевальные номера и приняли участие в общем флэшмобе. Юным гимнасткам были вручены медали и грамоты за плодотворную работу и достигнутые успехи.

В конце мероприятия был организован праздник с красками Холи, дискотекой и пенной вечеринкой. Дети получили незабываемые положительные эмоции.

Центр Гимнастики олимпийской чемпионки Юлии Барсуковой благодарит руководство университета и обслуживающий персонал СК «Бустан» за предоставленную возможность и создание комфортных условий для проведения летних спортивных сборов и тренировочного процесса.

Источник информации:
Центр гимнастики олимпийской чемпионки Юлии Барсуковой по художественной гимнастике



Семейные выезды на отдых

Дирекция социально-спортивных объектов активно выполняет программу оздоровления сотрудников КФУ и членов их семей.

Для работников университета и членов их семей в УОЦ КФУ «Яльчик» и в Астрономической обсерватории имени В.П. Энгельгардта прошли запланированные на 2022 год «Дни здоровья». В зимние месяцы было организовано 7 выездов на природу, а в июле и в августе – 4 выезда. Всего по этой программе отдохнули зимой 105 работников и членов их семей, летом – 190.

Особой популярностью у отдыхающих пользовались летние туры. Для поездок в оздоровительную базу «Яльчик» предоставлялись комфортабельные автобусы, уютный просторный дом для проживания и спортивные площадки для различных игр. Инструкторы проводили с детьми «Веселые старты», с родителями – конкурсы знатоков на тему олимпийского движения.

Победители конкурсов получили сувениры и призы от профкома КФУ. Всем желающим принять участие в спортивных мероприятиях были предоставлены мячи, теннисные и бадминтонные ракетки, настольные игры. Прекрасная погода позволила отдыхающим позагорать и вдоволь искупаться на озере. Желающие смогли пообедать в столовой базы. Все



получили заряд бодрости и здоровья перед наступающим новым учебным годом.

Стоит отдельно поблагодарить персонал оздоровительной базы за теплый прием. Отметим институты и подразделения, которые активно участвовали в этой программе: это Научная библиотека имени Н.И. Лобачевского, ИМО, Институт физики,

Департамент бухгалтерского учета и отчетности, ДССО и многие другие.

«Возможность насладиться красотой уникальной природы, погулять в сосновом лесу, подышать свежим воздухом, искупаться в чистой воде озера – что еще нужно для полноценного отдыха? Большое спасибо университету за организацию Дней здоровья!», – поделилась впечатлениями доцент кафедры теории и практики перевода ИМО КФУ Екатерина Алексеева.

В новом учебном году зимние туры здоровья возобновятся. Приглашаем работников вуза и членов их семей присоединиться к нашей дружной команде.

Источник информации:
Рустам Гильмутдинов,
заместитель директора ДССО

Праздник здоровья Института геологии

В конце учебного года прошло большое мероприятие, посвященное Празднику здоровья. Организатором выступила наша команда ИГИНГТ СПОРТ.

В этом масштабном мероприятии, помимо студентов Института геологии, приняли участие студенты девяти институтов КФУ. Действия проходили в СК «Бустан», секции подразделялись на стритбол, футбол, волейбол и настольный теннис.

Результаты были следующие. Футбол: «Демидов», «Star Legasy», «ТКМ». Волейбол: «Ашхабад», «Кьют-рок», «СКРА». Стритбол: «Физфак», «Эконом-1», «ПКО». Настольный теннис: Валерий Яковлев, Данил Хусаинов, Даниил Краснов.

Можно с большим удовольствием сказать, что мероприятие прошло на



«отлично», в зале царил атмосфера радости и праздника. Хотелось бы поблагодарить за помощь в организации директора ИГИНГТ Даниса Карловича Нургулиева и директора ЦДОГЕО Ильдуса Адгамовича Чукмарова. Отдельное спасибо за предоставленные спортивные площадки для проведения мероприятия руко-

водителю ДССО Александру Валерьяновичу Луконину.

Всем причастным к проведению Праздника здоровья – огромное спасибо за участие и содействие! Надеемся, что подобные мероприятия будут проходить еще чаще.

Источник информации:
Эльдар Асбапов

Турнир по стрельбе из пневматического оружия

В новом стрелковом тире КСК «УНИКС» состоялся лично-командный турнир по стрельбе из пневматического оружия среди работников КФУ.



Всего участвовало 6 команд, каждая из которых состояла из двух мужчин и одной женщины. По положению стрельба велась из пневматической винтовки с расстояния 10 метров. Всего производилось 10 выстрелов, из которых в зачет шли лучшие 7 результатов.

По итогам стрельб по сумме очков 1-е командное место завоевала команда Дирекции социально-спортивных объектов КФУ с результатом 128 очков, на втором месте – команда Студенческого городка КФУ (94 очка), на третьем – команда Департамента по молодежной политике (83 очка). В личном зачете среди мужчин 1 место завоевал А.Салахов (ДССО) – 47 очков, на 2-м месте – М. Биккенин (Студенческий городок) – 40 очков, на третьем – Р. Гильмутдинов (ДССО) – 37 очков. Среди женщин на 1-м месте Р.Сабирова (ДССО) – 44 очка, на 2-м месте – В.Осипова (Департамент по молодежной политике) – 38 очков, на 3-м – Д.Данилевская (кафедра физического воспитания и спорта) – 26 очков.

Команда-победитель ДССО получила Кубок и диплом, команды-призеры – дипломы. В личном зачете мужчины и женщины-призеры награждены дипломами и медалями соответствующих степеней.

Источник информации:
Рустам Гильмутдинов, заместитель директора ДССО

Открытое первенство секции «Акробат»

В спортивном комплексе «Москва» прошло Открытое первенство секции «Акробат» по прыжкам на батуте и акробатической дорожке.

В соревнованиях участвовали спортсмены разных возрастных групп: от самых маленьких, юных акробатов до мастеров спорта, показывающих высокий уровень спортивных достижений.

На первенство прибыли спортсмены из Вятских Полян, Кирова, Центра Гимнастики Юлии Барсуковой (г. Казань) и воспитанники секции «Акробат» (Казань). Всего в соревнованиях приняло участие более 80 спортсменов.

Как известно, спортивные соревнования – настоящий праздник для всех участников. Это незабываемые впечатления для зрителей, и важное событие в жизни каждого спортсмена вне зависимости от его возраста. Для спортсменов это уникальный опыт, проверка на концентрацию, работу с эмоциями, умение показать свои лучшие возможности, и, конечно, возможность получить заслуженную награду.



Спортсмены соревновались в двух дисциплинах: индивидуальные прыжки на батуте и прыжки на акробатической дорожке.

Судейский состав был следующий: судья Всероссийской категории Эльмира Назметдинова (Вятские Поляны), судья 1 категории Елена Перешеина (Киров), судья 2 категории Павел Токарев (Киров), судьи 3 категории Илья Гарин, Алексей Шашин, Альбина Гилязетдинова.

После выступления спортсменов всех возрастных групп прошел парад награждения победителей и призеров соревнований. Федерация прыжков на батуте, а также тренерский состав секции «Акробат» выражают благодарность и признательность Дирекции социально-спортивных объектов КФУ, всему персоналу СК «Москва» за доброе отношение к нам и предоставленную возможность в популяризации этого красивого и сложного вида спорта, а также за полученный опыт в проведении соревнований.

Желаем всем спортсменам и их уважаемым тренерам силы духа, дальнейших успехов и крепкого здоровья!

Источник информации:
Альбина Гилязетдинова,
Главный судья соревнований

ВИКТОРИНА

1 ЧЕМ ПОКРЫВАЛИ ГЛАДИАТОРСКУЮ АРЕНУ В ДРЕВНЕМ РИМЕ?

2 В КАКОМ ВИДЕ СПОРТА САМЫЙ ВЫСОКИЙ СТАРТ?

Первые три участника викторины, приславшие правильные ответы на DSSOKFU@MAIL.RU, получат бесплатные месячные абонементы на посещение бассейна и тренажерного зала.

В ОТВЕТЕ ПРОСИМ УКАЗАТЬ КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН